

菏泽一工地包工头携带60多万工钱跑了

百余名农民工遭包工头“暗算”

本报菏泽6月18日讯(记者 周千清) 菏泽一建筑工程接近尾声,开发公司将工钱支付给包工头李某,李某携款“失踪”,钢筋工、木工、瓦工等百余名农民工的工钱没了着落。无奈之下,农民工报警求助。6月15日,“失踪”的李某被刑事拘留。

赵强靠在工地打工挣钱,在心里憋了3个月的疙瘩,如今终于解开。他和百余名工友,辛苦两年挣下的工钱,被“失踪”的李某带走。如今,李某被公安机关抓获,他悬着的心终于落下。

2010年,通过熟人介绍,赵强和妻子来到菏泽市曹州路一建筑工地打工,和他们同时到工

地的,还有负责不同工作的瓦工、架子工、水电工、木工等百余名农民工。负责管理他们的负责人姓李,“约定按照平方支付工钱,并由他支付给我们。”负责抹灰的刘广说。

工人们告诉记者,如果没有支付工资的要求,负责人不会主动支付工钱,“需要用钱时会向他预支一部分。”工人们觉得,等工程结束时再索要。

2011年9月,工程接近尾声,工人们找到李某,希望他支付工钱,但是李某却以建筑公司工钱尚未到位为由,没有支付。

时间进入2012年3月份,工程已经结束,工人们再次找到李某,

要求其支付工钱,李某却写下欠条,共60余万元的工钱,让工人们到建筑公司处领取工钱。

“到了之后才发现上当。”工人代表找到建筑公司负责人,对方的答复让工人们怒火中烧。“工钱已经支付给李某。”刘广说。至此,工人们才知被骗。

工人们准备向李某讨说法,却无法联系到他,原住址也已空无一人。经过一个月寻找依然未果。无奈之下,工人们报警求助。

经过南城派出所民警们的努力,6月15日,李某终于被民警找到。目前,李某已被刑事拘留,案件正在进一步审理中。(应采访者要求,赵强、刘广为化名)

轻信投资赚大钱 不料被骗得精光

本报菏泽6月18日讯(记者 邢孟 通讯员 陈爱霞) 河南一男子听信新朋友花言巧语,独身赴济宁赚大钱,没想到不但没有赚到钱,还被几个“朋友”以投资赚钱的名义骗光全部家当,流落菏泽街头。

17日,丹阳派出所民警接到群众报警,一男子流落街头。民警立即赶到现场。原来,该男子老张是河南人,几天前认识了几名济宁的“朋友”,在交谈中,这几个人说在济宁做生意,可以带他去济宁一起投资赚

大钱。老张原本就是老实巴交的农民,赚钱不易,听说能赚大钱便心动,带上家里仅有的万余元存款赶往济宁。

到济宁后,这几名“朋友”以投资名义把老张的钱拿走,随后电话关机。老张只好流落街头,后来被济宁一名好心人送到救助站。在救助站帮助下,老张踏上开往家乡的火车,但不知什么原因,到了菏泽老张就下车了。因没来过菏泽,老张再次流落街头,幸遇一位好心市民,帮他报警。

核桃园镇 以绩效工资提升服务质量

巨野县核桃园镇为稳定低生育水平,对村干部实行绩效工资,努力抓好村级服务管理职能,从而促进计划生育工作的开展。

为提升行政村服务管理,全镇各行政村实行村务公开,全面推进计划生育行政合同管理,不断提高村级计划生育管理服务水平。镇里对村干部实行绩效工资管理,将年工资总额的40%作为绩效工资,经各级考核,完成

年度内计划生育工作各项责任目标的,绩效工资一次性发放到位;对受到市县奖励的村,为全镇争得荣誉的村,党委政府给予重奖;完不成任务的扣除工资外,该撤换的撤换,该罢免的依法按程序罢免。以此激励村干部扎实工作,增强责任心,真正使他们把计划生育工作抓在手上,放在心上,把国策贯彻落实到位。

(通讯员 满常学)

小轿车当街自燃

16日13时40分许,停在菏泽市区山海天泰广场附近的一辆普桑轿车发生自燃,当地派出所民警与消防官兵迅速出警,控制了火势。经询问得知,车主当天中午将车停在这里。初步分析是因炎热天气,轿车线路老化造成起火。民警提醒,如今正值盛夏,轿车自燃现象也较多,车主应注意定期检查汽车的线路和油路,防止自燃发生。

通讯员 陈爱霞 毛建峰 本报记者 景佳 摄影报道



传承经典 品质飞跃

——雪佛兰全球旗舰迈锐宝消费者访谈

雪佛兰迈锐宝自上市以来,在消费者中引起了购买狂潮。究竟是什么特质吸引了消费者?我们特意采访了购买迈锐宝的车主王女士。

白富美配高富帅

结婚近八年的王女士身材保养的很好,看起来和20多岁的年轻女孩几乎一样。身材高挑的她在谈起买车的感受时说:“我的个头1米7多,老公个子更是在1米85以上,所以选车必须要选个大车,上网查的迈锐宝的外形尺寸是4869*1854*1472在同级别的车型中算是最大的了,车身甚至比出自同平台的君威还长,可以算得上是中级车中的高富帅了。”她的儿子是个不折不扣的铁杆变

形金刚迷,对传奇英雄大黄蜂极度热爱,而迈锐宝令人激动的尾部细节特征,正是源自于大黄蜂科迈罗的方形尾灯显著提升了运动感,同时车尾的线条也暗示了这是一款正宗的“美式肌肉车”。

说到真正“定情”,还是王女士和先生亲自坐到驾驶室的时候。“实在是太宽敞了,迈锐宝的座椅具有很浓郁的美式风格,宽大、舒适。OSCAR专利技术全方位优化的座椅,如同沙发一样,对身体的支撑是十分到位的。我想在激烈驾驶过弯过程中能最大程度地避免左右移动,将会充分体验到驾驶的乐趣。”

舒适性很重要

虽然最吸引王女士的是大气动

感的外形和宽敞舒适的空间,说到底都要一切以人为本,让驾驶员和乘坐者都感到舒适是极为重要的。

“坐在车内,迈锐宝的安静给我留下很深的印象。据介绍,迈锐宝运用“深海静音”科技,不但在抑制噪音和振动方面下了很大功夫,更注重声音的品质感。试驾中,车一动起来,迈锐宝的厚道的隔音降噪措施马上发挥功效,发动机声音十分线性,行驶在路上,路噪低沉,细微振动被显著过滤,给人相当“高级”的行车感受。”王女士说“内饰方面,迈锐宝将‘韵律美学’用于车内设计,通过空间、线条和材质的运用,展现出融合经典与现代的简约美。采用的飞机式座舱,整体氛围以驾乘人

员为中心,所以给人的整体感受就是包裹性极强。”

科技引领生活

对于崇尚时尚和科技的王女士来说,最吸引她的还是迈锐宝车上的一系列高科技元素。EPB电子驻车,无须拉动手刹,只需右手手指轻松一动即可实现安全驻车。On-Star智能行车伙伴带来的不只是安全,还有更多意想不到的便利。它不仅拥有碰撞自动求助,安全气囊爆开自动求助,紧急救援协助,被盗车辆定位,整车诊断等高效集成的安全系统,还有诸如路边救援协助、车停位置提示、远程车门应急开启,全程音控领航,兴趣点导航,全程音控免



提电话等尖端科技。
人如其车,车如其人,恰如王女士及家人所带给我们的感动。他们,已进入人生的黄金阶段,他们,身处名利之中,又在浮华之外,面对人生中的选择,他们态度开放,不拘陈规,跟随自己内心前行,他们始终心怀对生命的热爱,以眼界和实例坚守梦想与激情。传承中,突破超越。奋进中,享受生活!

菏泽润艺汽车
销售服务有限公司
销售热线:0530-5537000
地址:菏泽市开发区广州路2888号润华汽车园

AVEO 爱唯欧
新生代越级性能小车

雪佛兰
CHEVROLET
未来 为我而来

全球五星安全认证
爱唯欧创立
品质新标杆



C-NCAP 中国五星安全评级
E-NCAP 欧洲五星安全评级
USNCAP 美国五星安全评级
美国公路安全保险协会“最高安全车型”评级

安全硬实力:
• BFI车架一体化结构 • 64%高强度钢
• 前后防撞钢梁 • 四安全气囊



测试车型:C-NCAP:1.4 SE MT, E-NCAP:1.2 LT MT, USNCAP:Sonic 1.8 LT AT
注:详情请洽当地经销商。

润华集团
RUNHUA GROUP

菏泽润艺汽车销售服务有限公司

销售热线:0530-5537000 服务热线:0530-5959299
地址:菏泽市开发区广州路2888号润华汽车园